Hiipfdiktat II - Zootiere - Schwierigkeitsgrad 2

INTN
E F

A B C D
1 er wird grabt er sich der Eisbar diese werden Schwimmbhaute und Aas,
zwischen
2 so konnen sie Eisbaren in der Hohle in der Arktis zwel Meter weit
schwimmen

3 meistens zwei langund den Zehen, Lachse das grofte eine

Junge, Schneehohle
4 ist mit Eisbaren haben bis iiber bis sind gesaugt

siebenhundert Fleischfresser
5 Winterschlaf das Weibchen sie fressen ohne Pause und lasst Raubtier
6 Robben, und lebt fiir den sich zuschneien bekommt Kilogramm
schwer

Bilde Satze und schreibe sie auf. Achte auf die Rechtschreibung.

1/C+4/A+3/E+5/F+6/B+2/D
1/A+ 4/C+2/E+3/B+4/D+6/F
4/B+1/E+3/C+2/A+5/D+2/F
6/C+5/A+1/B+3/F+5/E+6/D
2/C+6/E+5/B+3/A+1/D + 4/F
5/C+6/A+3/D+1/F+2/B+4/E
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Losung:

Der Eisbar ist mit das grof3te Raubtier und lebt in der Arktis.

Er wird bis iiber zwei Meter lang und bis siebenhundert Kilogramm schwer.
Eisbaren haben Schwimmbhaute zwischen den Zehen, so konnen sie ohne Pause weit
schwimmen.

Fiir den Winterschlaf grabt er sich eine Schneehdéhle und lasst sich einschneien.

In der Hohle bekommt das Weibchen meistens zwei Junge, diese werden gesaugt.
Sie fressen Robben, Lachse und Aas, Eisbaren sind Fleischfresser.
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